
 

 

 

 

 

 
13 грудня 2022                                  № 08/279/09/236-521 вих 

 

Заступнику міського голови –  

секретарю Київської міської ради 

 

Володимиру БОНДАРЕНКУ 

 

 

 

Шановний Володимире Володимировичу! 

 

Відповідно до ч.4 ст.34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням 

Київської міської ради від 07 липня 2016 року №579/579 (далі – Регламент), прошу 

включити до порядку денного пленарного засідання Київської міської ради, що 

відбудеться найближчим часом, як невідкладний проєкт рішення Київської міської ради 

«Про врегулювання деяких питань щодо залучення працівників комунальних закладів 

освіти до забезпечення функціонування пунктів обігріву («Пунктів незламності»), 

створених на базі відповідних закладів у м. Києві» №08/231-1676 ПР від 07.12.2022 року. 

 

Невідкладність проєкту рішення пов’язана з необхідністю врегулювання питання 

оплати праці при залученні працівників комунальних закладів освіти до роботи у пунктах 

обігріву («Пунктах незламності»), беручи до уваги – в тому числі – цілодобовий режим 

роботи пунктів без вихідних. 

Справа в тому, що значна частина пунктів обігріву («Пунктів незламності») 

облаштовані у будівлях закладів освіти м. Києва. З початком широкомасштабної збройної 

агресії рф, завдяки спільним зусиллям місцевої влади та педагогічних колективів, багато 

освітніх закладів стали своєрідним осередком безпеки для тих, хто звертався до них по 

допомогу.  

Відтак, вбачається справедливим матеріальне стимулювання працівників 

комунальних закладів освіти задля ефективного їх залучення до забезпечення 

функціонування пунктів обігріву (“Пунктів незламності”), створених на базі відповідних 

закладів у м. Києві та покликаних сприяти забезпеченню життєдіяльності столиці в умовах 

дії воєнного стану. 

 

Проєкт рішення Київської міської ради «Про врегулювання деяких питань щодо 

залучення працівників комунальних закладів освіти до забезпечення функціонування 

пунктів обігріву («Пунктів незламності»), створених на базі відповідних закладів у м. 

Києві» №08/231-1676 ПР від 07.12.2022 року оформлений та попередньо опрацьований 

відповідно до вимог Регламенту. 

З повагою, 

депутатка Київської міської ради                                                          Ксенія СЕМЕНОВА 


